

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 江西版 | 第817期 | 2024年9月29日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大法改变我的脾气秉性、使我放弃赌博

【明慧网】我今年 60 岁。我母亲和妻子都是 1999 年 7 月 20 日以前开始修炼法轮大法的大法弟子。我母亲在被中共迫害期间，给我的书信中嘱咐我：常念“法轮大法好，真善忍好”，可逢凶化吉，遇难呈祥，保平安。这是我第一次有幸听到法轮大法的福音。

法轮大法救了我的命

2015 年夏天，我的人生处于低潮，投资失败，也没有工作。我一心想赚快钱翻身，轻信亲兄弟的谎言，做了“六合彩”赌资收付工作。一次，我到深圳办理赌资收付事务，实际是被兄弟利用，被骗到深圳某赌博公司当了人质。

我联系兄弟等人打款付钱时，他们的手机都关机了。赌博公司本身就是黑社会性质，他们立即将我扣押，限定三天内付清全部赌资，否则挑断脚筋，将我抛到深圳小梅沙的大海里。

我在痛苦绝望、走投无路之时，想起母亲告诉我的念“法轮大法好，真善忍好”可逢凶化吉，遇难呈祥，保平安。在被扣押期间，只要有时间，我就不停的在心中诚念“法轮大法好，真善忍好”。

到第 21 天，在我诚念这九个字的一瞬间，有几束辉光照射进房间，窗外吹来一阵清爽的凉风，还听到一段奇妙舒展的音乐。我不困了，也清醒了。

次日上午，黑社会头目突然对我说：“观察你三个星期，你不是社会上的人，应该是被人害了，中午回家吧！”黑社会头目还给了我两百元路费，并把我送到高速公路口，我平安回到家中。

我知道，是我诚念“法轮大法好，真善忍好”，法轮大法救了我

的命！是大法师父救了我的命，谢谢师父的救命之恩！从此，“法轮大法好，真善忍好”深深的刻入我的心灵深处。

坚信真、善、忍

2017 年，在妻子的引导下，我正式拜读了法轮大法主要著作《转法轮》，到邻近的学法点学法、炼功，听师父的讲法录音等等。大法的法理深深打动了我，我不停的阅读。我用四天时间看完了《转法轮》。

看完《转法轮》后的第二天，我好象得了感冒一样，口中吐出很多黄色固体物，大便排出很多青黑色液体。我明白，是师父在给我净化身体。炼功两个月左右，我的身体状态明显发生了变化。

修炼前，我脾气暴躁，很容易被激怒生气，常常因为一些小事，导致争吵或动手拍桌椅等。我重名重利，我是某体育学院管理专业本科毕业生，工作高不成、低不就，体制内、外不同行业的工作都干过，但因我脾气暴躁，自己看不惯的人和事不能容忍，好高骛远的自傲心态，以及凡事多以维护自己利益为取向的习性，使我处处碰壁，最后都一事无成。

修炼大法后，我把自己当作炼功人，用真、善、忍的标准要求自己。在一思一念、一言一行中修自己，保持祥和的心态，放下自己的架子，待人接物平易近人。随着修炼日久，我的脾气个性、生活习惯、工作心态等都发生了一百八十度的转变。通过学习《转法轮》，我明白了“多劳多得，少劳少得，付出的多，就应该多得”（《转法轮》）的法理，一改之前不好的毛病，变的平和务实、脚踏实地、勤



恳工作。

得法后，我如意的找到一份离家较近的工厂工作。在七年多的工作中，我都是在粉尘最重的车间，干体力要求最高的工作（打磨抛光），坚持早出晚归。而且我是建厂以来，没有向厂方要求加薪的唯一一个员工。

家庭的变化

我修炼法轮大法前，我家就是村里村外一个有名的赌窝，赌客人来人往。家中及附近人家的家禽经常被偷，邻里关系相当紧张。一个弟弟因为“六合彩”赌博，欠赌资，被人跨省抓捕，死在异乡监狱；一个妹妹也因为不听家人劝说，去某小区赌博，路上遭遇车祸，导致两腿残废。

我家人修炼法轮功后，家里环境发生了巨大变化，家中干净、整洁，还有了一点传统文化的味道，家人也得到大法的护佑。家人修炼后，身体健康了，没看过病，没吃过药，身心状态良好。

我修炼法轮大法后，尊老爱幼，邻里关系和谐，村里村外无不称赞。

文/广东大法弟子 坤宝◇

江西省南昌市法轮功学员万丽华被绑架关押到看守所

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）江西省南昌市法轮功学员万丽华，八月二十一日被南昌市公安局国保警察绑架，被非法关押到新建区南昌市看守所。

万丽华，女，家住南昌市手表厂家属宿舍，二零一一年开始修炼法轮功，身心受益。二零一九年九月二十四日上午，她在南昌大学讲真相被国保警察绑架、抄家，后被劫持到南昌市第一看守所关押迫害。二零二零年八月中旬，万丽华被非法判刑三年半；万丽华提起上诉；二审维持冤判。

万丽华在江西省女子监狱饱受摧残，刚于二零二三年三月出狱回家，不想仅过了一年半，她竟然又被南昌公安国保绑架关押。

二零二四年八月二十一日，万



丽华被南昌市公安局国保警察绑架、非法关押。据悉，万丽华当时正与几位老年法轮功学员一起学习法轮功书籍，被国保警察跟踪而破门绑架。

同时被绑架的法轮功学员还有刘永英（61岁，女，原江西省民政学校高级讲师）、付道汎（80岁，江西省化工研究所退休职工）、余翠花（74岁，女，南昌市江铃汽车集团退休职工）等人。

80岁的付道汎被她的儿子保释回家，其余三人全被非法关押到南昌市看守所。据悉，目前余翠花、万丽华等人已被非法刑事拘留。

二零二四年八月二十日、二十一日，南昌市西湖区、青山湖区、青云谱区等公安分局的警察绑架了辖区内的多名法轮功学员，将其中多人劫持到青云谱区综治中心的洗脑班迫害。

据明慧网报道统计，二零二四年上半年又获知，江西省法轮功学员被迫害累计42人次，其中：含冤离世1人、非法判刑12人、非法收监3人、非法起诉1人、非法刑拘5人、非法拘留3人、绑架14人、骚扰7人、非法关押洗脑班2人。由于中共迫害导致信息不畅，有些迫害没能及时报道出来，以上统计为不完全统计。◇

参与迫害法轮功 江西省中共官员遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员大陆报道）中共官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查处。最近得知，河北省、江西省、重庆市又有三名官员被查处。这些还只是中共因迫害大法而遭恶报数量的冰山一角。除遭“整顿”之外，染疫死亡的也很多。

这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查处等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

一、江西省九江市人大副主任刘武爱涉嫌严重违纪违法查

二零二四年九月七日江西省消息，江西省九江市人大副主任刘武爱涉嫌严重违纪违法查。

刘武爱，女，一九七一年十一月出生，江西彭泽人。主要履历：曾经在彭泽县、都昌县、浔江区工作；二零一六年九月八里湖新区管委会主任；二零二零年五月至二零

二四年任八里湖新区党工委书记。期间，刘武爱追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是刘武爱任八里湖新区管委会主任、党工委书记期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎二零二零年八月十日，九江市开发区八里湖社区人员上门骚扰法轮功学员李水莲并强行照像。

◎二零二一年十一月，柴桑区法轮功学员李萍被绑架后，柴桑区、九江市开发区八里湖公安分局合谋迫害，将李萍非法起诉，对李萍进行了非法视频开庭，当时视频机器出现故障，被迫取消。李萍本人还被非法关押在九江市看守所。

◎二零二二年二月十三日得知，江西省九江市开发区八里湖公安分局和柴桑区公安局还在二十四小时跟踪监视监听一名外地法轮功学员罗美玲，中国新年期间都没停止，她一出门就有便衣跟踪，给她的出行带来极大不便。

◎江西省九江市法轮功学员周美丽于二零二二年六月十一日遭不

明真相世人举报，被九江市开发区八里湖分局绑架到西一路派出所。二零二二年九月二十九日，永修县人民法院非法开庭审理，正义律师辩护。在二零二二年十一月十一日周美丽被非法判刑三年六个月。

◎九江市法轮功学员田海英，女，二零二一年七月二十九日被绑架到九江市八里湖新区九龙派出所，后来田海英下落不明。

二零二一年七月三十日，九江市开发区八里湖新区九龙派出所跟九江市港口街镇派出所的警察，非法逮捕了法轮功学员徐冬玉的儿子，说是他的儿子将田海英藏了起来，非法殴打其儿子，二十四小时以后才将其放回家。后来，还在徐冬玉家附近的山上，搜山搜了两、三天，并跟这个村里的人打招呼，说如果看到田海英，就举报。

◎二零一九年十一月二十七日，九江市法轮功学员吴龙珍在送孙子去幼儿园后回家时，被九江市八里湖公安分局七里湖派出所一帮警察尾随、跟踪进小区遭绑架。二零二零年一月二日，吴龙珍被非法批捕。（节选）◇